



## Президент призвал внедрять в стране экологические стандарты

24.6.2016

**На встрече с руководителями российских промышленных предприятий, прошедшей в рамках ПМЭФ Президент России Владимир Путин призвал внедрять в стране экологические стандарты**

«Я лично подходил к внедрению таких норм всегда очень осторожно, потому что это дополнительная нагрузка на бизнес. Но мы все с вами живем в России, это наша страна и другой страны у нас нет. Хотя некоторые пытаются так делать, но последнее время не у всех это получается – жить в одном месте, а чтобы предприятия у них работали в другом», – заявил глава государства, передает ТАСС.



«Мы должны думать о себе, о наших гражданах и, конечно, нужно внедрять экологические стандарты, но не только поэтому. Я думаю, что мы все понимаем, что современные средства производства, в том числе и экологически чистое оборудование – оно более эффективно и продуктивно. И если мы хотим, чтобы наш парк обновлялся и развивался, то такие стандарты нужно внедрять», – отметил Путин.

<http://www.abok.ru/news.php?id=765>

[http://www.abok.ru/for\\_spec/articles.php?nid=6265](http://www.abok.ru/for_spec/articles.php?nid=6265)

# ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»